

5月10日，在母亲节来临之际，中国工商银行与孩子王公司正式发布工银孩子王Baby信用卡。首批工银孩子王Baby信用卡持卡人将可以通过3D打印宝宝的手脚纹定制卡面，这也是业内首张应用3D打印定制的信用卡。该卡除了可以进行卡面定制外，还为妈妈们提供了一系列贴心的专属权益，比如持卡人可以享受1288元购买原价2188元游乐年卡，400元购买原价500元的12次游乐园计次卡，购买孩子王指定产品享受九五折优惠。同时，工商银行将免费赠送持卡人账户安全险，提供信用卡积分当钱花、爱购促销活动等。

建行上线“小企业版网银”

小企业版依托建设银行企业网银丰富服务，精心挑选适合小企业客户需求的产品与功能，量身定制专属的界面及菜单，为小企业客户带来全新体验。小企业版选取了适用小企业客户的账户查询、支付结算、信贷融资、投资理财、国际业务等功能，并提供公私账户管理、小微快贷等亮点功能。公私账户管理功能通过企业网银与个人网银间的跨渠道账户追加授权，解决了公私账户分散管理、生意伙伴账户信息难于掌握的问题，帮助小企业主同时管理对公、个人及生意伙伴账户。柳眉

招行举办首次全球黄金市场高峰论坛

近日，2017全球黄金市场高峰论坛在深圳成功举办。论坛主办方为上海黄金交易所和深圳市政府，招商银行作为唯一受邀金融机构协办了本届论坛。作为上海黄金交易所战略合作伙伴，招商银行将一如既往地积极参与黄金市场，不断拓展与上海黄金交易所业务合作的深度、广度和频度，为黄金市场的繁荣发展、为支持服务实体经济、提升中国黄金市场的国际影响力作出贡献。2016年11月18日，招商银行与上海黄金交易所签署了战略合作协议，标志着双方建立了稳固的战略合作关系。本次论坛的成功举办将进一步深化双方合作关系，今后双方也将在自营业务、代理业务、黄金租赁、资金结算、仓储交割及业务创新等多方面开展深入合作。段家良

郑州中信银行举办不动产抵押贷款推介会

日前，中信银行郑州分行“不动产抵押贷款推介会”在海容大酒店成功举行。中信银行郑州分行作为连续多年的系统内标兵行，各项业务指标连续多年位居河南股份制银行前列。当前外部监管趋严，金融领域去杠杆化，经济资本要切实回归实体经济，中介机构作为中信银行郑州分行个贷业务的重要合作伙伴，双方的协同发展至关重要。本次推介会彰显了中信银行郑州分行用心做好产品的决心和信心，下一步，分行将以此次推介会为契机，继续扩大不动产抵押贷款品牌影响力，全面推进各经营单位个贷业务的快速健康发展。

光大银行金融IC卡应用不断创新

自2015年1月1日起，光大银行全面推广发行借记IC卡，并持续创新相关产品和功能。目前已实现在交通、社保、教育、社区、企业等多行业应用，力求为借记卡持卡人提供更好的金融服务。近年来，光大银行积极发挥自身资源优势，主动参与ETC的应用和推广，并将ETC项目作为战略性基础项目推进，助力客户绿色出行。目前，该行已在全国15家分行开展了ETC项目，服务了近70万户客户。随着国家对医疗体制改革的深化，在互联网+的战略指引下，线上医疗正逐步渗透到大众生活中。光大银行通过探索“互联网+医疗”新生态中移动支付的应用，创建了基于IC卡应用的医保移动支付平台项目，开创了国内医疗领域中融合社保和银行双账户在线支付的先河。

兴业银行获“杰出投资者关系管理公司”殊荣

近日，第十三届新财富金牌董秘评选揭晓，兴业银行在2000多家参评上市公司中脱颖而出，获得“杰出投资者关系管理公司TOP10”殊荣，成为TOP10中唯一上榜银行，该行董事会秘书陈信健名列十佳“金牌董秘”。自2007年公开上市以来，兴业银行把“寓义于利”的社会责任观与“畅达沟通、准确传递”的投资者关系工作要义有效结合，积极开展形式多样、主题鲜明的投资者交流沟通活动，准确传递银行经营转型过程中形成的差异化特色和核心优势，展现经营发展成果，树立了资本市场公开透明、负责任的上市公司形象。